
Only 63% of students are 
currently satisfied with 
their careers service. 

Trendence UK Graduate Study 2019

26% of students pursuing 
further studies do not 
plan to stay at their 
current university.

23% of students would 
drop‐out of the application 
process with an employer  
if they had to do a recorded 
video interview. 
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How do your students compare? 
For more information, please contact email.trendence@groupgti.com
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